GRANDEURS ET MESURES CM2 : la conversion des longueurs

Exercice 1 : Recopie et Compléte le tableau (attention aux unités indiquées)

km dam m cm mm
4,5
324 000
7200
2785
56,1
3000
960 000

Exercice 2 : Ecris ces nombres sans la virgule et indique la nouvelle mesure obtenue.

5,08 km = 0,702 dam=
14,567 dam= 8,36 hm=
2,31 hm= 50,01 dm=
133,57 m = 403,2 dam=
0,58 dm = 10,4 hm=
CORRECTION
km dam m cm mm
4,5 450 4500 450 000 4 500 000
0, 324 32 324 32 400 324 000
0,72 7,2 72 7200 72 000
2,785 278,5 2785 278 500 2 785 000
0,561 56,1 561 56 100 561 000
3 300 3 000 300 000 3 000 000
0,96 96 960 96 000 960 000

5,08 km =508 m 0,702 dam= 702 cm

14,567 dam= 14 567 cm 8,36 hm=836m

2,31 hm=231m 50,01 dm=75 001 mm

133,57 m =13 357 mm 403,2 dam=4032 m

0,58 dm =58 mm 10,4 hm= 104 dam




